
IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l’unita  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “APPROVAZIONE  SCHEMA DI
PROTOCOLLO DI INTESA TRA ENTE AUTONOMO VOLTURNO (E.A.V.) E COMUNE DI
STRIANO  -  SOPPRESSIONE DEI  PASSAGGI  A LIVELLO  UBICATI  NEL COMUNE DI
STRIANO E SITI ALLE KM.CHE 33+469 E 33+600 DELLA LINEA EAV NAPOLI - SARNO,
DENOMINATI RISPETTIVAMENTE FERRARA E DE VIVO”.

Dato atto del seguente resoconto succinto dei principali interventi:

Il Sindaco/Presidente introduce l’ultimo punto all’ordine del giorno relativo all’approvazione dello
schema di Protocollo di Intesa tra l’Ente Autonomo Volturno e il Comune di Striano finalizzato alla
soppressione  di  due  passaggi  a  livello  sul  territorio  comunale.  L’approvazione  dello  schema
rappresenta il primo passo formale necessario per avviare le fasi tecnico-progettuali da parte di EAV
e consolidare il percorso istituzionale già avviato.

Il  Consigliere  Del  Giudice interviene  precisando  che  la  soppressione  del  passaggio  a  livello
“Ferrara-De Vivo” era già sostenuta dalla precedente Amministrazione e che, senza fare polemica,
la minoranza non ostacolerà interventi di utilità pubblica e dichiara a nome del gruppo “Striano
prima di Tutto” il voto favorevole trattandosi di opere utili per la comunità.

L’Assessore  Gatti,  prima  della  dichiarazione  di  voto,  precisa  che  lo  schema  di  protocollo
rappresenta  l’impegno  reciproco  tra  Comune  ed  EAV  a  proseguire  nel  percorso  tecnico-
amministrativo  necessario  alla  realizzazione  dell’opera  come  primo  atto  formale  seguito  da
sopralluoghi e riunioni tecniche evidenziando che pur non potendo definire tempistiche definitive
l’Amministrazione  manifesta  ottimismo  sulla  realizzabilità  dell’opera  rilevando  i  significativi
benefici alla viabilità e la necessità di un confronto costante tra le parti dichiara il voto favorevole
della maggioranza.

Con  la  seguente  votazione  espressa  per  alzata  di  mano  e  dato  atto  che  risultano  assenti  n.  2
Consiglieri (Sorvillo e Boccia)

VOTI FAVOREVOLI N. 11
CONTRARI N. 0
ASTENUTI N. 0

DELIBERA

1. Di  approvare l’unita  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “APPROVAZIONE
SCHEMA DI PROTOCOLLO DI INTESA TRA ENTE AUTONOMO VOLTURNO (E.A.V.) E
COMUNE DI STRIANO - SOPPRESSIONE DEI PASSAGGI A LIVELLO UBICATI NEL
COMUNE DI STRIANO E SITI ALLE KM.CHE 33+469 E 33+600 DELLA LINEA EAV
NAPOLI - SARNO, DENOMINATI RISPETTIVAMENTE FERRARA E DE VIVO”, sia nella
parte narrativa che dispositiva ed i relativi allegati; 

2. Di dichiarare, con successiva votazione palese avente il medesimo esito di quella principale,
ritenuta l’urgenza, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.  134,
comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.

Il Sindaco/Presidente alle ore 21:48 dichiara chiusa la seduta.


